中工国际工程股份有限公司

关于下属控股公司对债务人进行债务重组的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2016年8月12日,中工国际工程股份有限公司下属控股公司加拿大普康资源公司收到加拿大萨斯卡川省高等法院关于批准加拿大Golden Band Resources Inc.公司提出的债务重组提案以及收回并注销现有股份的指令,批准加拿大普康资源公司以19,957,034加元(约合10,226.78万元人民币)的债权购买加拿大 Golden Band Resources Inc.公司100%股权。具体内容详见2016年8月16日公司在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)刊登的2016—037号公告。

2016年8月18日,加拿大 Golden Band Resources Inc.公司于休市后从加拿大多伦多证券交易所创业板(TSX Venture Exchange)退市,加拿大普康资源公司已持有加拿大 Golden Band Resources Inc.公司 100%股权,本次债务重组完成。

本次债务重组还需要向加拿大工业部(Industry Canada)备案并获得其书面确认,并在国内向国家发改委备案后生效。

特此公告。

中工国际工程股份有限公司董事会 2016年8月22日